

MISE A DISPOSITION DU DOCUMENT DE REFERENCE 2015/16 INCLUANT LE RAPPORT FINANCIER ANNUEL

Gennevilliers, le 3 juin 2016

Le document de référence 2015/16 de Faiveley Transport a été déposé aujourd'hui auprès de l'Autorité des Marchés Financiers sous le numéro D.16-0566.

Il est tenu à la disposition du public dans les conditions prévues par la réglementation en vigueur.

Le Document de référence contient notamment :

- le rapport financier annuel 2015/16;
- le Rapport du Président du Conseil de Surveillance sur les procédures de contrôle interne et sur le gouvernement d'entreprise ainsi que les rapports des contrôleurs légaux des comptes s'y rapportant;
- les informations relatives aux honoraires versés au cours de l'exercice 2015/16 aux contrôleurs légaux des comptes;
- le descriptif du programme de rachat d'actions.

Ce document en version française peut être consulté sur le site financier de Faiveley Transport (http://www.faiveleytransport.com/fr/finance/informations-reglementees), ainsi que sur le site internet de l'Autorité des Marchés Financiers (www.amf-france.org).

A propos de Faiveley Transport :

Faiveley Transport est un fournisseur mondial de systèmes intégrés d'équipements ferroviaires à haute valeur ajoutée. Avec près de 6 000 employés dans 24 pays, Faiveley Transport a réalisé un chiffre d'affaires de 1 105,2 millions d'euros au cours de l'exercice 2015/16. Le Groupe fournit les constructeurs, les opérateurs et les organismes de maintenance ferroviaire dans le monde entier avec la gamme de systèmes la plus complète du marché : Energy & Comfort (climatisation, captage de courant et information passagers), Access & Mobility (systèmes d'accès passagers et portes palières), Brakes & Safety (systèmes de freinage et coupleurs) et Services.

Faiveley Transport est coté sur Euronext Paris et est membre de l'indice CAC Allshare et CAC Mid & Small. Compartiment A, code ISIN: FR0000053142, Mnémoniques: Bloomberg: LEY FP / Reuters: LEY.FP



Contacts:

Guillaume Bouhours Directeur Financier Responsable de la communication financière Domitille Vielle Charlotte Rougeron

Responsable de la communication Groupe

domitille.vielle@faiveleytransport.com charlotte.rougeron@faiveleytransport.com

guillaume.bouhours@faiveleytransport.com